LEMLT”

LLlapoBon KpaH,
MeTansIn4eCKum

KoHcTpyKuuAa

Knanad GEMU 751 aBnaeTca 2/2 x040BbIM LIAPOBbLIM KNanaHom
N3 HEep>XaBeKLLEN CTanm ¢ MHEBMATUYECKUM NPUBOAOM OAMHAP-
HOro (C BO3BpaTHOW MPY>KMHOW) U ABOWNHOrO OEWCTBUA.

B cTaHgapTHOE NCNOMHEHNE BXOAUT ONTUYECKUA NHAMKATOP
MOJIOXKEHUA KnanaHa.

XapakKTepucTuku

o TlpyMeHeHne ONnAa HeNTpanbHbIX, arPECCUBHbBIX™, XXUAKUX U
razoobpasHbix pabounx BELECTB 1 NapoB

o Lllaposble kpaHbl GEMU 751 oTBeyatoT TpeboBaHWAM
TEXHUKN 6e30NacHOCTU, MepeyncneHHbImM B MNpunoxerun |
IOupektnebl EC 97/23/EG (DGR) B OTHOLIEHUN BELLECTB B
>KNOKOM M ra3o006pasHoM cocToAaHumM rpynn 1 un 2

MpenmywectBa
o BbIicokaa nponyckHaA cnocobHOCTb
o Manbii Bec
O MOJIHOMPOXOOHOW
o  [OBYXMNOPLUHEBOW MPUBOL C KOPMYCOM 13 afitOMUHUA 1
nokpbiTnem Alodur
HacTpaMBaemMble OorpaHM4MTeNy xoaa
o onuuu 5
- NEKTPMYECKUE AATHUKN KOHEYHbIX MONOXKEHNN
(MexaHu4eckue unu UHAYKTUBHbIE)
- 3/IEKTPONHEBMATUYECKUIA MO3ULMOHEP
- ﬁ,uA?\l/l'lLTJ%p npucoeanHeHVA NUIOTHOro KnanaHa no ctaHaapTy

* .CM. yKasaHuA no paboyeri cpeae Ha cTp. 2

Bua B pa3pese

@)

LEMLTC 751




TexHU4Yeckue xapakKTepuCcTUKU

Al'peCCI/IBHbIe, HeﬁTpaﬂbele, ra3006pa3Hb|e N Xnakue BellecTtsa U napbl, He OKa3blBatoLLmMe oTpuLaTesibHOro BO30€EN
CTB/A Ha cbwsmqecme N XVIMMYECKUE CBOMCTBA MaTepuranioB COOTBETCTBYHOLLIMX KOPIYCOB W YIIOTHUTENEWN.

MakcumanbHO AOMNYCTUMOE AaBfieHVe paboyen cpenbl CM. Ha guarpavme
(,U,HH BOObI N 6e3onacHbIx cpen, K BO3,D,eVICTBVIIO KOTOpPbIX yCTOI7I'~IMB MaTepuan Kopnyca KnanaHa)

MakcumansHo gonyctumana paboyas Temnepartypa 150°C
MakcumanbHO gonyctumas Temnepartypa OKpy>KatoLlen cpeapl 60°C
ynpaBnmou.laﬂ cpena
YnpasnAtoLlee AasneHve 6 - 8 bar
Makc. Temnepartypa ynpasnsioLlen cpeabl 60° C
HomuHanbHbii avametp (DN) NPS MporyckHaA criocobHoCTb K, Macca wapoBoro KpaHa [Kr] 6es npusopa
BH HHAA pe3bba /
[mm] [m3/4] nmgygo,( noﬁ o dnaney
8 1/4” 8,6 0,35 -
10 3/8” 21 0,40 -
15 1/2” 35 0,65 2,45
20 3/4” 46 0,80 3,50
25 1” 72 1,20 4,70
32 11/4” 105 1,95 5,90
40 11/2” 170 2,75 7,80
50 2" 275 4,50 11,3
65 21/2” 507 8,90 16,9
80 3’ 905 12,9 23,9
100 4’ 1414 22,5 34,9
Pabouyee paBneHue - Temnepatypa Ans Pabouyee nasneHue — Temneparypa
BHYTPEHHeN pe3bbbl U naTpybka noa cBapkKy anAa pnaHua
[bar]
70
65 ﬂNJK-SO
60 ~
0 55 —DN|6: D~
o l ~
S AN
I 45 bonso \. (bar]
2 4 \ 2
@ DN100 N\ > DNT5-80
© 3 35
o N\ ES DN100
o 30 \ s 30 ——
0 25 g 25 \\
S 20 & 2 N
g 5 g
10 P
5 S s
o
-28 0 50 100 150 180 200 [°C] -28 0 50 100 150 180 200 [°C]
Temnepatypa TS Temnepatypa TS

Bce paHHble ABNAOTCA HeobA3aTENbHLIMU HOPMaTUBHbIMY NMokasaTtenamu!
MpousBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3@ HEMOATBEPXAEHHYIO B MMCbMEHHOM BUAE BbIGOPKY AaHHbIX.

o 2 GEMLU°



OaHHble aonA 3aka3sa

Tun kopnyca Kon Pa3mep npuBopaa Kon
lMpoxoaHon (2/2-xonoBon) D SC.... oAuHapHoOro AencTBuA
DN 8 S001KBO
DN 10 S001KBO
DN 15 S001KBO
DN 20 S003KCO
Bua coeauHeHuA Kop DN 25 i
BHyTpeHHAA pe3bba DIN ISO 228 1 DN 32 S010KDO
®naxey EN 1092 / PN40 / oopma B 11 BN ‘5"8 gg;gﬁgg
(6biBMK DIN 2501 / PN40 / oopma C) DN 65 S029KFO
CtpoutenbHaa anvHa EN 558-1, cepua 1 DN 80 S030KFO
ISO 5752, cepur 1 DN 100 S045KHO
(6biBLMK DIN 3202-1, cepua F1)
MaTpy6oK 19 DR.... ABOMHOro fencTBuA
DN 8 D001ABO
®naxey ANSI Knacc 125/150 RF, 46 DN 10 D001ABO
no DN 100 CtpouTtenbHana anvHa EN 558-2, DN 15 D001ABO
cepuAa 3, ASME/ANSI B16.10 Tabn. 1, paa 8un 9 DN 20 D001ABO
ot DN 125 CtpoutensHana anvHa EN 558-2, DN 25 DO03ACO
cepua 12, ASME/ANSI B16.10 Tta6bn. 1, pag 3 DN 32 DO06ACO
DN 40 D0O06ACO
MaTtpy6ok EN ISO 1127 60 DN 50 DO10ADO
DN 65 D010ADO
DN 80 D015AEQ
DN 100 D022AF0
MaTtepuan Kopnyca KnanaHa Kon
1.4408 To4Hoe nuTbe (Kopnyc) 37
1.4401 Lap
K-Homep Kon
MOHTaXHbI chrnaHey ¢ aganTepoM 5222
Matepvan ynnotHenws M e
Cepno: PTFE 5
PyYyHKLUMA ynpaBrieHnsa Kon
HOPMarbHO 3aKpbITbIA 1
[BOWNHOro OEenNCcTBUA 3

Mpnwep saxasa | 751 | 15 | 0 | 1 | a7 | 5 | 1 ks |seee| |
Tun

751
HomuHanbHaa gnvHa 15
Tun Kopnyca (koz) D
Bug coeamHenna (kon) 1
MaTtepran Kopnyca KnanaHa (ko) 37
MaTtepwuan ynnoTHeHuA (Kog) 5
OyHKUMA ynpasnennsa (Koa) 1
Pasmvep npueoga (Kon) S001KBO

K-Homep 5222

LEMLT° , 751



pa3smepbl npusoaa [MM]

[2a]
MCMNONHEHWE ¢ onaHuamu:
- npuBog ycTaHoBMeH nog yriom 90°
npucoeanHeHve
m ) 3 VDE/VDI 3845
— - [e)e)
@E :@ L 53 =
&
. & : — loeg
. il
TATTATI Svw fika i fmrd
npucoeauHeHne L —
Namur A )//\ )ﬁé{: L :E_K
F Nuns J i
M5 x E — —

einfach  S001 S022 S300 S500
wirkend!  KBO KFO0 KMO0 KNO
doppelt D001 D022 D300 D500
wirkend2  KBO AFO KMO  KNO
ISOFlansch3| F03/04 | F04/05 | FO5/07 | FO5/07 | FO7/10 | FO7/10 | FO7/10 | F10/12 | F10/12 | F14 F14 F16 F16 F25
Vierkant 4 11 14 14 17 17 22 22 27 27 36 36 46 46 55
Lufanschivss?| G 1/8 | G1/8 | G1/8 | G1/8 | G1/4 | G1/4 | G1/4 | G1/4 | G1/4 | G1/4 | G1/4 | G3/8 | G1/2 | G1/2
A 140,5 | 158,5 | 210,5 | 247,5 | 268,5 315 345 408,5 | 4375 487 543 621 684 876
B 79 95 106 115 127 149 167 189 208 225,5 250 303,5 450 590
C 59 72 84,5 97,5 111 127 136 156,5 169 190,7 213 251 298,5 383
D M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M5x8 | M6x10 | M6x10 | M6x10
E 4 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
F 80 80 80 80 80 80 80 80 80 130 130 130 130 130
G 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30 30
H 20 20 20 20 20 30 30 30 30 50 50 50 50 50
M 29 36 42,5 49,5 56 64 69,5 80 88 99 110 131 163,5 204
N 41,5 47 52 56,8 67 77 82 91,5 99 105 112 131 166 214
P 26,5 30 30,5 32,5 37,5 42,5 45 47 25 58 62 78,5 165 185
R 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 32 45 45 45
S 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 40 40 40
oZ 40 40 40 40 40 56 56 65 65 80 115 115 115 115

1) oavHapHoro aencTenA 2) aBonHoro gevicteuA 3) dnaHubl ISO  4) npyvcoeAMHUTENbBHBIA pa3mep Bana 5) npucoeavHeHne Bo3ayxa

o ; GEMLU°



Pa3mepbl Kopnyca

BHyTpeHHAA pe3bba, koa coeauHeHma 1 [mm]

DN H L G h =05 T F1 F2 Sw
8 42,1 60 G1/4 6,4 5 FO3 36 g6x4 | FO4 42 26 x 4 g
10 42,1 60 G 3/8 6.4 5 FO3 36 o6x4 | FO4 42 26 x 4 9

15 42,1 75 G1/2 6,4 5 FO3 36 @6 x4 | FO4 42 26 x 4 ©

5
7
7

20 48,0 80 G 3/4 6,9 FO3 36 @6 x4 | FO4 42 26 x 4 9
25 56,6 90 G1 11,2 FO4 42 @6 x4 | FO5 50 a7 x 4 11
32 60,9 110 |G11/4] 11,2 FO4 42 @6x4 | FO5 50 a7 x 4 11
40 77,5 120 |G11/2] 14,2 10 FO05 50 g7 x4 | FO7 70 29 x 4 14
50 85,2 140 G2 14,2 10 FO5 50 @7 x4 | FO7 70 29 x 4 14
65 108,7 185 |G21/2| 171 10 FO7 70 29x4 | F10 102 |e11x4| 17
80 117,7 | 205 G3 18,1 10 FO7 70 29x4 | F10 102 |e11x4| 17
100 132,6 | 240 G4 17,1 10 FO7 70 29x4 | F10 102 |e11x4| 17

T 5

LEMLLT° ; 751



MaTpy6oK nop cBapky, Koa coeanHeHua 19  [mm]
DN H L D d |h=zs5| T F1 F2 sSw

8 42,1 60 16,2 | 11,6 6,4 5 FO3 36 |@6x4| FO4 42 | o6x4 9
10 42,1 60 175 | 12,7 6,4 5 FO3 36 |@6x4| FO4 42 | o6x4 9
15 42,1 75 22,7 | 16,0 6,4 5 FO3 36 |@6x4| FO4 42 | o6x4 9
20 48,0 80 27,5 | 20,0 6,9 5 FO3 36 |@6x4 | FO4 42 | o6x4 9
25 56,6 90 34,0 | 250 | 11,2 7 FO4 42 |o6x4 | FO5 50 |e@7x4| 11
32 60,9 110 | 42,7 | 32,0 | 11,2 7 FO4 42 |e6x4 | FO5 50 |e@7x4| 11
40 77,5 120 | 48,6 | 38,0 | 14,2 10 FO05 50 |e@7x4| FO7 70 |[@9x4| 14
50 85,2 140 | 60,5 | 50,0 | 14,2 10 FO5 50 |e@7x4| FO7 70 |@9x4| 14
65 108,7 | 185 | 76,3 | 650 | 17,1 10 FO7 70 |@9x4| F10 102 |o11x4| 17
80 117,7 | 205 | 90,0 | 80,0 | 18,1 10 FO7 70 |@9x4| F10 102 |@11x4| 17
100 | 132,6 | 240 | 116,0 | 100,0 | 17,1 10 FO7 70 |@9x4| F10 102 |@11x4| 17

ol ; GEML®



MaTtpy6ok nop ceapky (ISO), koa coeamHeHua 60  [mm]

DN H L LS D S |h=z5 T F1 F2 SwW
8 | 42,1 (120,2| 28,2 | 13,5| 1,6 | 6,4 B FO3 | 36 26 x 4 FO4 | 42 26 x 4 9
10 | 42,1 |120,2| 28,2 | 172 | 16 | 64 5 FO3 | 36 26 x 4 FO4 | 42 26 x 4 9
15 | 42,1 |140,0| 38,2 | 21,3 | 16 | 64 5 FO3 | 36 o6 x 4 FO4 | 42 26 x 4 9
5
7

20 | 48,0 (140,2| 36,3 | 26,9 | 1,6 | 6,9 FO3 | 36 26 x 4 FO4 | 42 26 x 4 9
25 | 56,6 (152,2| 38,6 | 33,7 | 2,0 | 11,2 FO4 | 42 26 x 4 FO5 | 50 a7 x 4 11
32 | 60,9 (165,11 383|424 | 20 |112| 7 FO4 | 42 26 x 4 FO5 | 50 a7 x 4 11
40 | 77,5 (190,4| 44,3 | 483 | 2,0 | 142 | 10 | FO5 | 50 a7 x 4 FO7 | 70 29 x 4 14
50 | 85,2 |203,0| 45,3 |60,3| 2,0 | 142 | 10 | FO5 | 50 a7 x4 FO7 | 70 29 x4 14
65 |108,7(254,0( 52,0 | 76,1 | 2,0 | 17,1 | 10 | FO7 | 70 29 x 4 F10 | 102 211 x4 17
80 |117,7|280,2| 55,1 | 889 | 2,3 | 18,1 | 10 | FO7 | 70 29 x 4 F10 | 102 211 x4 17
100 |132,6(317,0( 58,5 |114,3| 2,3 | 17,1 | 10 | FO7 | 70 29 x 4 F10 | 102 211 x4 17

e - G

LA

LS

1
pd

LEMLT° , 751



dnaHey, koa coeanHeHmna 11 [mm]

DN| H L (oD|oce|od| Z ok (og | f | b |hz05| T F1 F2 SwW
15142,1 (130 95 | 15|14 | 4 |65 |45 | 2 (16| 6,4 | 5 |[FO3| 36 | 06x4 |FO4| 42 | o6x4 | 9
20 [ 48,0 |150(105| 20 (14| 4 |75 |58 | 2 |18 | 6,9 | 5 |FO3| 36 | 66x4 |F04| 42 | 06x4 | 9
25 (56,6 |160|115| 25 |14 | 4 |85 |68 | 2 |18 |11,2| 7 |FO4| 42 | o6x4 |FO5| 50 | @7 x4 | 11
32 160,9|180|140| 32 | 18| 4 |100| 78 | 2 |18 |11,2| 7 |FO4| 42 | o6x4 |FO5| 50 | @7 x4 | 11
40 | 77,5|200|150| 38 |18 | 4 |110| 88 | 3 |18 [ 14,2 | 10 |FO5| 50 | @7 x4 |FO7| 70 | @9x4 | 14
50 | 85,2 |230|165| 50 | 18 | 4 |125|102| 3 |20 | 14,2 | 10 |FO5| 50 | @7 x4 |FO7| 70 | @9x4 | 14
65 (108,7|290|185| 65 | 18 | 8 |145|122| 3 |22 17,1 | 10 |FO7| 70 | @9x4 |F10|{102| @11 x4 | 17
80 (117,7|/310|200| 80 | 18 | 8 |160|138| 3 |24 | 18,1 | 10 |FO7| 70 | @9x4 |F10|102| @11 x4 | 17
100(132,6/350|235|100| 22 | 8 [190(162| 3 |24 | 17,1 | 10 |[FO7| 70 | @9x4 |F10|102| @11 x4 | 17

ok

N2

ol : GEML®



®dnaHeu, Kog coeanHeHua 46  [mm]

DNfH| L | oD |ge| h N |od |Z | ok [@g [ f | bD|A|T F1 F2 SwW
15| 83 |108,3| 889 | 15 | 46,7 | 99 | 16,0 60,5 | 35,1 [ 1,6 (11,2{165|7,0 |FO4| 42 | @6x4 | FO5 | 50 | @o7x4 | 11
20 | 87 |117,3| 986 | 20 | 51,2 | 9,9 | 16,0 69,9 | 429 | 1,6 (11,2{165|7,0 |FO4| 42 | @6x4 | FO5 | 50 | o7x4 | 11
25|95 (127,1|108,0| 25 | 58,8 | 10,3 | 16,0 79,2 | 50,8 [ 1,6 (11,2{165| 8,0 |FO4| 42 | @6x4 | FO5 | 50 | o7x4 | 11
32 [122(139,7|117,3| 32 | 72,6 | 129 | 16,0 88,9 | 635 [1,6(12,7(215| 8,3 |F05| 50 | @7x4 | FO7 | 70 | e9x4 | 14
40 (147|165,1|127,0| 38 | 89,1 | 19,0 | 16,0 98,6 | 73,2 | 1,6 (14,3/262(10,0|F07| 70 | @9x4 | F10 | 102 @11 x4|17/19
50 [155(178,3|152,4| 50 | 96,6 | 19,0 | 19,0 120,7| 91,9 | 1,6 [159|262[10,0{F07| 70 | @9x4 | F10 | 102 |@11x4|17/19
65 (174|190,0|177,8| 65 [116,0 | 19,0 | 19,0 139,7|104,6 | 1,6 {17,6/262 [10,0{FO7 | 70 | @9x4 | F10 | 102 |@11x4|17/19
80 [200|203,5(190,5| 80 [132,5| 23,0 | 19,0 152,41127,0( 1,6 |19,0/365|12,0{F10|102 | o11x4| F12 | 125 | @14x4 | 22
100|224 | 228,6 | 228,6 | 100 | 157,0 | 23,0 | 19,0 190,5 [ 157,2 | 1,6 |23,9|365|12,0{F10|102 |11 x4 | F12 | 125 |g14x4| 22
1251282 355,6 | 254,0|125(192,7 | 28,5 | 22,2 215,9(185,7| 1,6 |23,9|750(15,0|F12|125|@14x 4| F14 | 140 |o18x4| 27
150300 393,7 [ 279,4 | 150 | 210,2 | 28,5 | 22,2 24132159 1,6 |25,4|750|15,0|F12|125| @14 x4 | F14 | 140 |@18x4| 27

W 0 O A A A D D DB BB

f

|
I

—— McnonHenune DN 80 - 150

GEMLI : —



[nAa cBeaeHuin o gpyrmx WapoBbiX KpaHax 1 npoyen NpoayKumm cM. nporpaMmmy
BbiNnycka uagenuin n npanc-nuct. Obpawjantecb K Ham!

554 72y ® KNAMAHbI, CACTEMbI
M3MEPEHNA N PETYJINPOBAHUA

GEMU Gebr. Miiller - Apparatebau GmbH & Co. KG - Fritz-Miiller-Str. 6-8 - D-74653 Ingelfingen-Criesbach - TenechoH +49 (0) 7940/123-0 - dakc +49 (0) 7940/123-224
OneKTpoHHaA noyta: info@gemue.de - hitp://www.gemue.de

[Mpy COMHEHNAX U HeAoPa3yMEHUAX peLuatoLee 3HaveHne nmeeT

TexHUYecKne xapakTepucTuku

BapuaHT AOKYMEHTa Ha HeMeLKOM A3blke!

Bo3MOXHbI U3MeHeHus - 06/2007 - 88275646



